



ORSZÁGGYŰLÉS
EU-elnökségi munkacsoport

Állásfoglalás

Az Országgyűlés EU-elnökségi munkacsoportja 2009. szeptember 15-i ülésén megbeszélést folytatott a 2011-es magyar EU-elnökség költségvetéséről, az elnökség kapcsán Magyarországon megrendezésre kerülő rendezvényekről és azok helyszíneiről, az elnökséggel kapcsolatos kulturális programokról, valamint az Országgyűlés belső elnökségi felkészüléséről.

A megbeszélések eredményeként az EU-elnökségi munkacsoport a következő, konszenzussal hozott állásfoglalást fogadja el:

1. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a tagállami gyakorlatoknak megfelelően a 2011. évi EU-elnökségi költségvetésben biztosítson **10% tartalékot** az elnökség idején esetlegesen felmerülő, nem várt költségek fedezésére. A munkacsoport fontosnak tartja, hogy ez a tartalék az általános tartaléktól **elkülönített** legyen, és csak az EU-elnökséggel összefüggő váratlan kiadásokra legyen felhasználható.
2. Az EU elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a munkacsoport következő ülésén mutassa be az EU27-ek miniszteri szintű üléseihez kapcsolódó EU-elnökségi **esemény-naptár előzetes tervezetét** a lehetséges helyszínek megjelölésével, valamint az ehhez illeszkedő módosított EU-elnökségi költségvetés-tervezetet.
3. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a munkacsoport következő ülésére készítsen tájékoztatót arról, hogy az EU-elnökséggel kapcsolatos **szponzorációt** hogyan, milyen ütemterv szerint és milyen kiválasztási eljárás alapján kívánja megvalósítani.
4. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy alakítson ki a **Magyar Televízióval** olyan szakmai együttműködést, amely alapján a Magyar Televízió munkatársai felkészülhetnek az elnökséggel kapcsolatos kommunikációs feladatok ellátására. A munkacsoport egyúttal felkéri a Magyar Televízió ügyvezetőjét, hogy a munkacsoportnak számoljon be az EU-elnökségi felkészülés keretében a Kormánnyal kialakított együttműködésről.
5. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a munkacsoport következő ülésén tájékoztassa a munkacsoportot arról, hogy miként kívánja a Külügyminisztérium és az egyéb **tárcák közötti a feladat- és pénzeszköz átadást** lebonyolítani és milyen módon lehet ezt ellenőrizni.
6. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy – Magyarország promóciója érdekében – vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az elnökség idején megrendezendő

miniszteri szintű találkozókat a fővároson kívül **még további vidéki helyszíneken (3-4) rendezték meg.**

7. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy a megfelelő országimázs kialakítása érdekében a magyar elnökség **kulturális programját** úgy állítsa össze, hogy abban **vidéki városokba** tervezett rendezvények is helyet kapjanak, a fővárosi programok mellett. Felkéri továbbá a Kormányt, hogy a program összeállítása során helyezzen különös hangsúlyt az összmagyar kultúra megjelenítésére. A munkacsoport egyúttal felkéri Schiffer János miniszteri megbízottat, hogy a munkacsoport novemberi vagy jövő évi első ülésén adjon további tájékoztatást a témában.
8. Az EU-elnökségi munkacsoport felkéri a Kormányt, hogy gondoskodjon arról, hogy a magyar elnökség az **Európai Unió kívüli helyszíneken is** bemutatkozhasson kulturális rendezvényekkel, minimálisan azokban az országokban, amelyekkel a magyar elnökség idején állam- és kormányfői szintű, illetve az összes tagállam részvételével zajló (EU27) miniszteri szintű találkozókra kerül sor.
9. Az EU elnökségi munkacsoport meghallgatta és elfogadta az Országgyűlés saját elnökségi felkészülési koncepcióját.

Budapest, 2009. szeptember 15.


Mesterházy Attila
Frakcióvezető, Magyar Szocialista Párt


Németh Zsolt
Frakcióvezető-helyettes, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség


Firtl Máttyás
Frakcióvezető-helyettes, Kereszténydemokrata Néppárt